)\ [lonroxxgaHHbIM AaH 3BOHOK —

‘ HaunHaeTcs ypok.

TyT 3aTeun u 3agaun,

Wrpbl, LLYTKN — BCe AN Bac.
[Toxxenaem Bam ygauum —

3a paborty, B 4obpbin vac!

Mamemamura
- uapuua HayK




MNorndyeckas pa3MUHKa

A) JIlecTtHnua coctont n3 9 crtyneHek. Ha kakyto CTyneHbKy Hago
BCTaTb, YTOObLI OKa3aTbCs Ha cepeanHe NecTHULbI?

b) [Nana, mama n 9 cngenun Ha ckamenke. B Kakom nopsake creea
HanpaBoO Mbl CUOENN, ECNK S CnAen crieBa oT nanbl, a MamMma-cnesa
OT MeH$N?

B) B kBapTupe 0Obir1o 3 kKomHaThl. I3 ogHOM KOMHaThI caenanu aBe.
CKOInbKO CTarno KoMHaT B KBapTupe?

[') Bo aBope rynsanu Kypbl 1 oBUbI. Y HUX ObIN10 3 rosfioBbl U 8 HOT.
CKOmnbKO ObIS10 KYP U CKOMbKO OBeL?



CKOMbKO Ha PUCYHKE TPEYronbHUKOB?




CKOInbKO Ha PUCYHKE YETbIPEXYrONbHNKOB?




Kak Ha3bIBaloTCA 3TN reoMeTpudeckmne purypbl?




Paculmcbpym CI1OBO
90-30= E 20+30= P
80-70= 1 S0+20= T
70-50= E 40+40= P
60-20= M 20+30= M
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[lepumeTp MHOroyronbHUKa

-910 CYMMA OJTINH
BCEX ETO CTOPOH
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*FIOprumnMCb omozy
#:‘BcTaHem, rny6oko B3
PyK1 B CTOPOHHI, Bnepeﬂ,, . '
Bneso, BNpaBo NoBOpOT. | |
Tpn HakNoHa, NPAMO BCTaTb,

PyKI/I BHU3 N BBEPX I'IO,EI,HFIT

YK/ DAABHO ONyCcTunw,
Bce iy q | nogapunu.



P=3+4+4+1=12(cm)
OtBetr : P= 12 cm.

P=3+3+4=10 (cm)
OtBetr : P = 10 cm.

P=5+2+3+5=15(cm)
OTBeT : P= 15 cm.



Monoaubi?

(hacuto 0 smuone.
J




